

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ВКЛЮЧИТЬ В СЕВ ВСЕ КОЛХОЗЫ И ЕДИНОЛИЧНИКОВ РАЙОНА!

Круто поднять темпы посевных работ, обеспечить высокое качество вспашки и заделки семян

ПЯТИДНЕВНОЕ ЗАДАНИЕ—ДО КАЖДОГО ПОСЕВЩИКА И БРИГАДЫ

СЕВУ—ОПЕРАТИВНЫЙ УЧЕТ (Статья предгорсовета тов. Шевченко)

Подготовка к севу началась по району в феврале месяце. Однако коренным недостатком этой подготовки являлось то, что учет, который в решающей мере определяет и направляет руководство, прежде всего провалы и т. п., не был поставлен с самого начала развертывания подготовительных мероприятий центрального характера в практической работе колхозов, сельсоветов и аппарата горЗО. Такая недооценка учета привела к тому, что район, вступив в сев, не имеет точных данных о состоянии тяги, обеспеченности семенами, правильной расстановке рабсилы, организации введения севооборота, установления норм выработки и т. п. Все эти важнейшие вопросы не нашли полного отражения в работе колхозов, сельсоветов и самого горЗО, что, по существу, создало трудности в вопросах оперативного руководства и устранения целого ряда имеющихся крупнейших недостатков по подготовке к севу колхозов и единоличных хозяйств. Такое отношение к учету является ничем иным, как проявлением оппортунистической практики и непониманием как рядом сельских, так и городских организаций того, что без оперативного учета невозможно успешное выполнение сева.

Для устранения этого в последнее время намечен ряд конкретных мероприятий. Установлены оперативные задания по севу по пятнадцатимесячному плану колхоза, сельсовета и единоличных хозяйств. Весь план сева по району должен быть закончен по основным культурам в 20 дней. Для установления оперативной связи с колхозами и сельсоветами район разбит на участки. Для каждого колхоза и сельсовета установлены определенные сроки представления оперативных пятнадцатимесячных сводок. Каждый колхоз, сельсовет и уполномоченный горсовета должны твердо усвоить, что нарушение установленного порядка представления сводок будет означать не только оперативную работу по севу в районе, но и по краю, и это будет ни чем иным, как прямой помощью классово-враждебным элементам в их подрывной работе по севу сева.

Задача каждого колхоза и сельсовета заключается в том, чтобы на дело учета были поставлены проверенные люди, чтобы на этот участок работы не проник кулак, вредитель, белогвардеец. Ибо мы имеем не мало примеров, когда именно они, взяв в свои руки учет, оперируя цифрами, прикрывая прогульщика, хищника, бракодела и т. п., — срывают истинное положение вещей и тем самым способствуют приглушению классово-обидчивости, извращают действительное состояние вооруженности колхоза и сельсовета в борьбе за успешное проведение сева. Поэтому от того, кто будет выделен на проведение учета в колхозе и сельсовете, в значительной мере будет зависеть успех сева. Правильный учет даст возможность подтянуть отстающих, оказать им в случае необходимости помощь, устранить недостатки работы каждого в отдельности сельсовета и колхоза, предупредить и устранить попытки классового врага саботировать сев.

Необходимо предупредить всех сельсоветы, уполномоченных и всю общественность, что в отношении тех, кто будет срывать постановку учета, будут приниматься самые решительные меры воздействия, как к пособникам классового врага, со всеми вытекающими отсюда последствиями.

ГорЗО необходимо решительно перестроить свою работу, проверить состав своего аппарата и немедленно удалить всех, кто не понимает всей политической важности учета, кто ломает этот учет, и заменить их людьми, достаточно проверенными.

Необходимо сейчас же учесть количество титловой земли с таким расчетом, чтобы ни одна лошади в районе не осталась не использованной на посевных работах. Выявить по каждому колхозу и сельсовету всех лиц, варварски относящихся к лошади, пытающихся всякими путями вывести из строя титловую землю, и немедленно привлечь к самой строгой ответственности как прямых агентов классового врага, зачастую работающих по указке последнего.

Дело учета в самом колхозе не обходимо поставить так, чтобы каждый колхозник мог ежедневно знать результаты своей работы, чтобы каждая бригада ежедневно по окончании дня или перед началом работы проводила 15-минутные производственные совещания и на них обсуждала и учитывала результаты своей работы, намечала конкретные оперативные планы действий на следующий день. Это позволит не только учесть результаты работы бригады, но и разоблачить всех лодырей, прогульщиков, разгильдяев, срывающих работу бригад и колхоза в целом.

Необходимо сельсоветам и уполномоченным, на основе учета всех земельных участков на территории сельсовета, установить такой порядок, чтобы не осталось ни одного колхоза, полностью не обеспеченного земельной площадью в соответствии с планом посева. Эта работа должна быть закончена на максимально в течение 3-х дней. Сельсовет, который до сих пор не разрешил всех вопросов, связанных с отводом земель, не удовлетворил всех требований колхозников и единоличников на земельном участке, по существу сам создает угрозу севу. И только так это и будет расцениваться.

Постановка учета в совхозах и пригородных хозяйствах на сегодняшний день далеко не отвечает тем требованиям, которые предъявляются советским хозяйствам. Необходимо руководителям этих хозяйств сделать для себя немедленные практические выводы и перестроить работу своего аппарата так, чтобы учет являлся основой всей работы.

О ВВЕДЕНИИ ПЯТИДНЕВНЫХ ЗАДАНИЙ ПО СЕВУ Постановление президиума горсовета и бюро ГК ВКП(б)

1. Для успешного проведения весеннего сева в наиболее короткие и четкие определенные сроки и оперативного руководства севом, установить пятнадцатимесячные задания по севу в гектарах по колхозному и единоличному секторам, закончив посев всех зерновых не более, чем в три пятнадцатимесячных, с начала массового сева, а вместе с другими культурами не более, чем в 25 дней.

Задание на первую пятнадцатимесячную для колхозов — 4256 гектаров.

•	•	единол.	— 1268
•	вторую	•	•
•	•	колхоз.	— 9372
•	•	единол.	— 1258
•	•	колхоз.	— 7376
•	•	единол.	— 2163
•	•	колхоз.	— 4348
•	четвертую	•	•
•	•	единол.	— 1778
•	•	колхоз.	— 948
•	•	единол.	— 301
•	•	колхоз.	— нет
•	шестую	•	•
•	•	единол.	— 15

2. Исходя из этого, утвердить пятнадцатимесячные задания для каждого колхоза, сельсовета и единоличного сектора в следующих размерах (контрольные цифры даны на места).

3. Обязать сельсоветы и уполномоченных горсовета и горсовета данные пятнадцатимесячные довести до каждой бригады и разбить на суточные задания не позднее 5 мая.

4. Поднять инициативу колхозников-ударников на всемерное сокращение сроков сева, путем улучшения организации труда, повышения норм выработки, введения ночных смен, соревнования бригады с бригадой и колхоза с колхозом, не допуская снижения качества обработки земли и заделки семян.

5. Организовать взаимопомощь одного колхоза другому, путем помощи бригад (с тяглом), досрочно выполняющих свои планы, и отстающих колхозов.

6. Обязать председателей сельсоветов, секретарей ячеек, уполномоченных горсовета и горсовета обеспечить проведение установленных заданий в сроки и закрепить всех уполномоченных горсовета и горсовета до конца сева.

Председатель горсовета **Шевченко**,
Секретарь горсовета ВКП(б) **Никольков**.

(Принято 29 апреля).

КОЛБЯХИНСКИЕ КОЛХОЗЫ НАЧАЛИ МАССОВЫЙ СЕВ

Все 4 колхоза Колбяхинского сельсовета пробную пахоту и сев начали 1 мая. Каждый из колхозов в этот день вспахал и посеял 1 га овса.

Массовый сев начался 4 мая. Первые два дня вся титловый сила не пользуется исключительно на пахоте, с 6 мая начинается сев. Производственные задания бригад по всем колхозам составлены с расчетом закончить зов зерновых к 20 мая, а посев картофеля и технических культур — к 25 мая.

Перед выходом в поле проведение по всем колхозам и бригадам большая массовая работа за укрепление трудовой дисциплины, принятия решения о суровой борьбе с лодырями и прогульщиками.

Ширитерное соревнование. Колхоз «Сигнал» заключил социалистический договор на лучшее проведение сева с колхозом «Бедняк». В других колхозах заключены договоры на соревнование между бригадами. В колхозе «Красная волна» колхозницы-ударницы **Земцова Клавдия**, **Комиссарова, Моллова** и друг. сами потребовали от правления включить их в полевные бригады с предоставлением работы в период сева.

Налицо все возможности во-время и хорошо провести сев, и эти возможности мы полностью используем. Предсельсовета **Михеев**.

ДАТЬ ЗЕМЛЮ ГОРОДСКИМ ШКОЛАМ

Школы, детдома и детсады города должны посеять 136 га яровых и огородных культур. Основные цели школьных посевов — учебно-воспитательные.

В большинстве случаев семена, инвентарем, тягловой и рабочей силой школы обеспечены, но до сих пор продолжается война за отводом земель. ГорЗО обязан, наконец, разрешить вопрос о земле. **Сидуч**.

БАТУРИНСКИЕ КОЛХОЗЫ ВЫДВИНУЛИ ВСТРЕЧНЫЙ

Горкому ВКП(б), горсовету.

Мы, члены колхозов села Батурино: 1-е мая, 8 марта, «Красный чебак», собравшись на митинг в день 1 мая, заверяем, что, вместо 232 га по плану — засеваем 283 га. Эта площадь нами полностью обеспечивается семенами. Уже спасано 50 га. С 2 мая сеем пшеницу и овес.

План, включая встречный, выполняем в срок. Но у нас нехватает земли, и мы просим районные организации срочно разрешить этот вопрос на месте.

По поручению митинга: **Старченко, Вагин, Растригин, Вагин, Гусев, Музыкантов**.

ПРОВЕСТИ СЕВ В КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ (Коларовский сельсовет).

Члены колхозов «Ерш» и «Сибдуга» в день 1-го мая решили: весенний сев провести в самые краткие, короткие сроки. Промколхоз «Ерш» принял 13-тидневный срок и вызвал на соревнование колхоз «Сибдуга».

В колхозе имени Коларова между бригадами развертывается соревнование. Решено начинать работу с 6 часов утра и пахать в день 0,70 га на плуг, на глубину 12 см., а также вести систематическую борьбу за укрепление трудовой дисциплины.

Колхозники постановили: погасить в течение 5 дней задолженность по займу и просить правительство о выпуске нового займа второй пятилетки.

По поручению митинга: **Карташев А. М., Диментьев Н. Ф., Коломатцев В., Гутман А. И., Ковригин Д.**

1 мая в колхозах

Александровка. На первом майском митинге члены колхоза «Крестьянин» дали обязательство в срок и полностью выполнить план весеннего сева.

В приветствии горкому ВКП(б) и горсовету колхозники заявили, что будут самыми суровыми мерами бороться со всеми, кто попытается затруднить сев. **Лебедев**.
Лучаново. С исключительной организованностью и подъемом прошле первый майский митинг в колхозе «Ударник». После осмотра готовности к севу колхозники выехали в поле и вспахали 2 га. **Воробьева**.



В поле за четной газет.

НЕМЕДЛЕННО УСТРАНИТЬ БЕЗОБРАЗИЯ

Рабочее совхоза «Тимирязевка» безобразно относится к вопросам снабжения рабочих, допускаются перебои в вылачей хлеба. Дирекция систематически и подолгу задерживает зарплату.

Необходимо немедленно устранить эти безобразия, иначе они создадут угрозу севу. **Зав. фермой Мацкаль**.

СТЕНГАЗЕТА ДОЛЖНА БЫТЬ В КАЖДОМ КОЛХОЗЕ

На днях в колхозе «Красная горка», Петропавловского сельсовета, при участии бригады «Красное Знамя», состоялось собрание ударников, на котором обсуждалось обращение краевого с'езда ударников-колхозников, а также подготовка к севу колхоза. На ряду с другими мероприятиями по проведению сева и организационно-хозяйственному укреплению колхозов, решено выпускать стенную газету.

В коллективе избраны **Дегтярев П., Саженов С., Саженов В.** и **Пузанова А.** Ударники-колхозники объявили себя ударниками печати и взяли обязательство активно помогать стенгазете бороться за 100%-ое выполнение плана.

СОВЕЩАНИЕ СЕКРЕТАРЕЙ ЯЧЕЕК ВКП(б)

10-е Деннадное совещание секретарей ячеек ВКП(б) состоится 3-го мая: торгово-кооперативных и советских ячеек в 10 часов утра, производственных — в 7 часов вечера, вузовских и техникумовских — в 9 часов вечера.
За секретаря ГК ВКП(б) **Босых**.

ОБ УКРЕПЛЕНИИ ПАРТРУКОВОДСТВА РАЙОННОЙ И НИЗОВОЙ ПЕЧАТЮ

Постановление Запсибкрайкома ВКП(б) от 15/IV с. г.

Рабселькоры, УДЕСЯТЕРИМ НАШИ УСИЛИЯ В БОРЬБЕ ЗА ГЕНЕРАЛЬНУЮ ЛИНИЮ ПАРТИИ!

Сегодня Советский Союз проводит День большевистской печати, день, смотря на многомиллионной армии рабселькоров, активнейших по мощинок партии, командиров общественного мнения.

Нет такого участка в социалистическом строительстве, — пишет «Сов. Сибирь», — где бы рабселькоры не проявили своей творческой активности, не выявили бы себя, как активные проводники генеральной линии партии, непримиримые борцы с классовым врагом и его агентами.

Попытка правых оппортунистов навязать взгляд на рабселькоров, как на выразителя отсталых на створений, вести роль его к роли «сведомителя» и «сигнализатора», потерпела крах. Рабселькорское движение было и остается движением передовиков — ударников, расматривающих свое участие в печати, как продолжение ударной работы на производстве.

Ударничество в печати, преодолевая ошибки и извращения, имевшие место в отдельных районах, нашло широкий размах и в практике же работы печати. Теперь уже не только районные газеты, но и многие стеновые проводят рейды, организуя бригады, вовлекая в эту работу ударников производства, специалистов, актив РКК.

Еще более грандиозные задачи стоят сейчас перед рабселькорами. Овладев техникой дела, развернув борьбу за внедрение технических знаний в гущу рабочего класса, энтузиазм и напор нового строительства дополнить напором борьбы за овладение новыми приемами, новой техникой, добывая всемерного повышения производительности труда, улучшения качества работы, снижения себе стоимости — в этом состоит главная задача рабсборо.

Велики и ответственны задачи, стоящие перед селькорами сейчас, в дни развертывания массового сева. Здесь для селькоров огромное поле для работы. Селькор, предавший делу колхозного строительства, должен проявить, исключив теньную активность в посевной кампании. Не только проводить готовность к севу, надо мобилизовать массы колхозников на немедленное устранение всех недочеток. Селькоры — передовики должны личным примером увлечь колхозников, неослабной большевистской критикой поднять отстающих, беспощадно разоблачить вредительские действия классового врага и добиться изгнания его из колхоза.

Селькоры Западной Сибири, борясь с классовым врагом, оказали большую помощь партийной организации. Но не у всех отрядов рабселькоров достаточна революционная бдительность. Классовый враг, изменивший свою тактику, перешедший к вредительству «тихой сапой», при недостаточной классовой бдительности некоторых рабселькоров, нередко ускользает на поля их зрения.

Обнаглелый классовый враг пытается проникнуть, а куда и промывает в рабселькорские ряды,

чтобы использовать могучее оружие партии — печать в своих классовых целях. Нужна величайшая бдительность самих рабселькоров, чтобы не допустить врага в свои собственные ряды, чтобы вовремя обнаружить его и изгнать. Там, где партийные организации и районные газеты хорошо руководят рабселькорами, — такие рабселькоры уже разоблачены и выброшены. Там же, где партийные организации и газеты не воспитывают рабселькоров, не ведут с ними работы — куда-то ускользает это в целях своей вредительской подпольной «деятельности». Первейшая обязанность рабселькоров — разоблачать и беспощадно изгонять классового врага из своих рядов.

Рабселькорская армия — велика как сила, особенно тогда, когда большевистская критика рабселькоров увязывается с делом. «Перо, подкрепленное личным примером — вот самое сильное оружие борьбы» (Постышев). В период проведения последней кампании беспощадная большевистская критика должна быть поднята на недосягаемую высоту. «Откинь веяние опасения испортить добрососедские отношения и громи врагов, прихлопывай, лодырей, — говорит тов. Постышев на с'езде рабселькоров Харьковщины, — открой беспощадный большевистский огонь по расхлябанности и нарушению трудовой дисциплины, по тем, кто сеет с огрехами, кто больше отлыняет, чем работает, кто преступно относится к живому и мертвому инвентарю колхоза».

Борьба за действительность своей критики должна стать обязанностью каждого рабселькора. Поднял дело — доведи его до конца! Всякий вымышленный факт вредительства, «расхищения общественной собственности, разгильдяйства и т. д. должен иметь последствие, виновники должны понести наказание. Критика, исходящая от рабселькора, будет иметь огромное значение, если она будет проникнута знанием дела, подкреплена личным примером образцовой работы. Хорошей работой на производстве, корреспондентской в газету, показом плохой и хорошей работы другим, передачей лучшего опыта отстающим селькорам, если они борются за высокое качество и большевистские темпы работы, за борьбу за успех сева.

Социалистическое соревнование и ударничество должны получить массовый размах в начавшиеся полевые работы. Селькор должен быть организатором и передовиком в развертывании призыва ударников первой весны второй пятилетки, ударников лучшей работы, ударников высокого урожая. Селькор должен на деле овладеть званием ударника и организатора ударничества, показывая личный пример в работе.

Социалистическое соревнование на лучшее проведение сева должно осуществляться в колхозной бригаде. Быть организатором его — долг каждого рабселькора.

1. В работе районной и низовой печати края достигнуты значительные успехи. Подавляющее большинство районов имеет районные газеты, широко развернута сеть многотиражек, стеновых и бригадных газет, возросло значение рабселькоров, как командиров пролетарского общественного мнения и организаторов масс. Районная печать и рабселькоры на деле оказали большую помощь партиорганизациям в мобилизации активнейших трудящихся масс на успешное выполнение задач социалистического строительства, на борьбу с классовым врагом, оппортунистами, бюрократами, вредителями и лодырями.

Вместе с тем, в ряде районов районные газеты и низовая печать работают явно неудовлетворительно, отстали от задач, поставленных партией на данном этапе, не перестроили всей своей работы в соответствии с требованиями новой обстановки в деревне, не укрепили новой тактики классового врага. Значительная часть районных газет плохо руководит низовой печатью и рабселькорами, не добившись действительной оперативности и конкретности в своей работе, не овладев на настоящем уровне техникой производства («созхоз», МТС, колхоз), не выкатывая детали и «мелочи» и запуская не доведя начатого дела до конца.

2. Итоги краевого совещания редакторов районных газет показали, что ряд районных комитетов партии не руководит систематически своей работой редакций и районных газет, слабо исправляет недостатки в их работе и прокладывает серьезные политические ошибки, допускаемые газетами.

Крайком указывает бюро ключевых районов, родниковое, чулымское, колыванское, поворожное и назаровское райкомы на крайнюю слабость их районных газет, на низкое политическое качество помещаемого в газетах материала, на отсутствие развернутой работы с рабселькорами и на неадекватные райкомом ВКП(б) допущенные газетам ошибки.

Крайком постановляет: объявить выговор и снять с работы редакторов районных газет «За сельхозартель», Ключевского района — тов. Герус, «На колхозной стройке», Родниковского района — тов. Звада и «Ударники социалистического животноводства», Чулымского района — тов. Шокурова — за грубую политическую ошибку, выразившуюся в ненапечатании в этих газетах речи тов. Сталина на всеколонном с'езде колхозников — ударников и обращения с'езда ко всем колхозникам.

Указать бюро тогульского райкома на то, что оно не исправило грубую ошибку редакции газеты «За ленинскую перестройку» и не осудило факта помешания редакцией культурных и плодосыпательских фельетонов, являющихся попыткой протаскивания классово-враждебной контрбанды на страницах газеты («М 7 газ. «За ленинскую перестройку» фельетон «На колхозном издвигании»).

Редактору газеты «За ленинскую перестройку» тов. Медведеву объявить выговор.

3. Крайком обязывает райкомы ВКП(б):

а) систематически проверять работу районных газет и оказывать всемерную помощь в их работе; проверять с качественной стороны состав работников аппарата редакций, укрепить редакции районных газет политически грамотными работниками из числа районных газет, а также и путем регулярного выдвигания на работу в редакции районных газет лучших рабселькоров — ударников, организовав их подготовку при районных газетах;

б) не допускать длительного отрыва основных редакционных работников на другие работы;

в) решительно улучшить материальные условия работы редакций газет;

г) заслушать (в течение апреля-мая 1933 года) доклады комиссий по руководству рабселькорскими и редакций районных газет о состоянии рабселькорского движения в районе. Там, где комиссии по руководству рабселькорскими не работают, создать их заново и систематически проверять их работу;

д) принять все необходимые меры по укреплению руководства и развитию низовой совхозной и колхозной печати, добившись к моменту сева организации регулярного выпуска бригадных газет; проверить руководство и помощь со стороны партийных ячеек совхозов, МТС и колхозов многотиражкам, стеногазетам и бригадным газетам; обеспечить организацию районными газетами систематических обзоров многотиражек, стеновых и бригадных газет, а также периодический инструктаж работников низовой печати районными газетами и райкомом; обязать уполномоченных РК выезжающих на места по проведению хозяйственно-политических кампаний, помогать совхозной и колхозной печати в ее работе и, в особенности, в работе с рабселькорскими;

е) укрепить многотиражки, стеногазеты и работу с рабселькорскими в МТС и совхозах, особенно там, где организуемые полтототделы, выделены на работу в качестве редакторов многотиражек и стеногазет политически выдержанных работников;

ж) обеспечить быстрое и конкретное расследование по замечкам рабселькоров и письмам колхозников с критикой недостатков работы колхозов, совхозов и районных организаций, решительно пресекать всякие попытки зажима самокритики и преследования селькоров со стороны разоблачаемых ими лодырей, и расхитителей общественной собственности;

РК партии и редакции районных газет должны обеспечить со стороны всех организаций самое чуткое отношение к рабселькорским замечкам и усилить охрану права широких колхозных масс на критику недостатков работы колхозов от всяких покушений со стороны оппортунистов и бюрократов; необходимо мобилизовать бдительность селькоров с целью изгнания из их рядов призвавшихся к селькорскому движению кулаков и их пособников и очистить от классово-враждебных элементов ряды колхозной печати;

з) добиться путем систематической политической воспитательной работы с селькорами, чтобы их беспощадная критика, вооруженная

знанием колхозного дела и доводимая до конца, сопровождалась со стороны каждого селькора личным примером социалистического отношения к труду и к общественной собственности.

4. Крайком обязывает редакции районных газет на необходимость самой решительной и немедленной перестройки их работы в соответствии с требованием борьбы за большевистские колхозы, за осуществление лозунга т. Сталина — сделать всех колхозников активными. Районные газеты должны крепко связаться с колхозным активом, глубоко выкатывать в деталях колхозную работу и вооружать селькоров умением распознавать и разоблачать новую тактику классового врага.

6. Крайком обязывает райкомы и редакции газет организовать на основе критики недостатков и поощрения положительных результатов, постоянное овещение партийной работы в колхозах, совхозах, МТС, неустанно повышая выкатку восточную бдительность «торгующих ячеек», добиваясь, чтобы каждая партийная ячейка, каждый коммунист в отдельности овладела точным знанием производства колхоза, МТС, совхоза.

6. Утвердить решение краевого совещания редакторов районных газет о проведении по краю с 15 апреля по 5 мая — двухнедельная проверка выполнения решения ЦК ВКП(б) от 16 апреля 1931 года «О перестройке рабселькорского движения», проводя в основу этой проверки указания тов. Сталина в речи «О работе в деревне» и в речи на с'езде колхозников — ударников, указания тов. Постышева, сделанные на областном с'езде рабселькоров Харьковщины.

7. Поручить культпропу и редакции «Сов. Сибирь»:

а) разработать вместе с крайкомом совхозными трестами и Тракторным центром план дальнейшего развертывания сети низовой печати при МТС и совхозах;

б) разработать проект организации краевых курсов по подготовке редакторов районных газет и в двухнедельный срок внести на утверждение секретариата;

в) организовать систематический вызов в культпроп групп (3-5) редакторов районных газет на срок до 5 дней для проверки работы редакторских ячеек газет и для инструктажа, вести в постоянную практику регулярную посылку на места работников сектора печати, культпропа и «Сов. Сибирь» для инструктажа и практической помощи редакциям районных газет.

Обратить внимание инструкторского, суэзного и индонинского райкомов на недопустимость неадекватного отношения с их стороны к со стороны редакций газет этих районов к указаниям, данным в обзорах печати «Советской Сибирь». Обязать райкомы своевременно реагировать на указания в обзорах печати и принимать соответствующие меры к устранению отмеченных недостатков в работе районных газет.

9. Заслушать на секретариате доклады редакторов газет «За укрепление колхозов», Павловского района, и «За колхоз», Покровского района, о работе с селькорами. Срок докладов определить дополнительно. Крайком ВКП(б).

СТАЛЬНОЙ «ВУ» ВЕСТИК

УСИЛИМ СБОР СРЕДСТВ НА САМОЛЕТЫ АГИТЭСКАДРИЛЬИ ИМ. М. ГОРЬКОГО

молет ДО-Х, построенный в двух экземплярах, каждый с 12-ю моторами мощностью до 7200 лоп. сил имеет полетный вес 48—52 тонны и полную нагрузку 20—20 с пол. тонн.

Самолет «Максим Горький» по грузоподъемности превосходит почти в два раза существующие заграничные сухопутные самолеты. Он будет иметь 6 моторов, четыре расположенных на передней кромке гигантских крыльев. 2 на спине крыла, в средней части — общей мощностью 6—7 тысяч лошадиных сил. Максимальная скорость у земли должна быть около 220—240 км. в час.

дот тормозные, выше самого высокого человека. Амортизация шасси масляная. Заднее же оперение напоминает по размерам крыло обычного самолета. Так велико оно. Фюзеляж — шире железнодорожного вагона. Войти во внутрь самолета можно будет только по высокой с перилами лестнице. Нижняя плоскость крыльев расположена вровень с голом фюзеляжа: это создает удобство сообщения между кютами, которые по мешаются и в крыльях и в фюзеляже. Большевики всегда отличались умением быстро и чутко «догонять» культурные и политические запросы масс. Наша авиация

ская мощь советской промышленности так выросла, успехи советской авиации и самолетостроения так велики, что позволяют перейти к высшим формам организации культуры — политической работы. Самолет «Максим Горький» — доказательство тому. Он будет иметь несколько назначений, но главное его назначение быть агитатором. Он не должен быть простым перевозчиком, перевозившим средства агитации из одного пункта в другой, а — живым, активным орудием агитации, активно действующим на вражеской территории.

появления крылатого стального агитатора.

Поэтому на борту «Максима Горького» будут находиться все современные аппараты и машины: радио, громкоговорители, световые кино, фото, полиграфические, телефон, пневматическая почта.

Во время полета типографская машина быстро печатает листовки, написанные работниками редакции, находящимися на самолете. Кино и фотопараты производят съемки с воздуха. В лаборатории негативы тотчас же проявляют, высушивают, печатают. Только что снятые фото иллюстрируют типографский текст. Десятки тысяч напечатанных листов могут быть тотчас же сброшены с самолета по пути его следования.

Большевистская печать — острейшее оружие партии

На боевом посту

Когда в апреле, из-за недостатка в бумаге, газета пединститута «Кадры для кадров» задержалась в выпуске, студенческий и профессорско-преподавательский состав осаждали редакцию: почему нет газеты?

Это — один из фактов, указывающих на то, что многотиражная крепко вошла в быт студенчества, стала организмом учебы.

Газета существует с осени. Работает она, в основном, была направлена на реализацию решения ЦИК СССР о высшей школе, но проведение в жизнь указаний бригады Крайкома ВКП(б). Разрешению этих двух задач были подчинены все темы, проработанные газетой: подготовка и проведение зачетной сессии, борьба с класово-чуждой идеологией, борьба за укрепление кафедр, группы, улучшение материально-бытовых условий студенчества и т. д.

Газета мобилизует студенчество профессорско-преподавательский состав на борьбу с извращениями преподавания педагогики, допущенными преподавателем Спецшколами. Лозунг — за партийный метод педагогического процесса — проводится и во всех последующих номерах газеты, которая организует методологический смотр преподавания отдельных дисциплин.

Разоблачается вылазка классового врага — Пуширева и Столица, пытавшихся троцкистской агитацией разложить студенчество. В борьбе с извращениями преподавания педагогики, допущенными преподавателем Спецшколами. Лозунг — за партийный метод педагогического процесса — проводится и во всех последующих номерах газеты, которая организует методологический смотр преподавания отдельных дисциплин.

Стенгазета «Красный химик» берет многотиражной под особый постоянный контроль и руководство, в результате чего сейчас она выдвигается в ряды лучших стенгазет института.

Организуя показ лучших и худших участков работы, развертывая соревнование и ударничество, газета добилась определенного улучшения в работе отдельных групп и кафедр. Кафедра химии, давшая худшие показатели в первом семестре, не выходит за пределы внимания многотиражной.

КАЖДУЮ СТЕНОВКУ ВУЗА ПРЕВРАТИТЬ В ОСТРЕЙШЕЕ ОРУЖИЕ БОРЬБЫ ЗА КАЧЕСТВО УЧЕБЫ

Текущий учебный год в горном институте ознаменовался непрерывным ростом улучшения качества освоения учебного материала, методики преподавания и политического воспитания студенчества.

В деле достижения этих побед печати принадлежит почетное место. Многотиражная «Кадры углю», факультетские и групповые газеты приобрели массовое значение. Все они были по недочетам, передала хороший опыт отстающим и т. д.

За последний семестр только по факультетам ГЭМ и горфаку выдано 8 факультетских газет, 72 групповых, 10 в общежитиях, 6 художественных, 2 световых, кроме

того, с 1 мая начала работать радиогазета. Ряд групповых газет обновил свой материал каждые 3-4 дня.

Организирующую роль в работе всех газет института играет многотиражная «Кадры углю», сколотившая крепкий актив студюков.

Задача состоит в том, чтобы упорной работой сделать стенную печать института еще более сильным оружием в борьбе за реализацию решения правительства о школе, систематически выпускать газеты, часто обновлять материал.

Надо каждую стеновку на деле превратить в коллективный орган газетатора, пропагандиста и агитатора.

«Максим Горький» будет оборудован также установкой для телевидения, благодаря которой возможно передавать по радио на землю картины, изображающие то, что в данный момент видно с самолета.

Продолжительность полета «Максима Горького» рассчитана без посадки не менее, чем на тысячу километров на крейсерской скорости. Вместимость же бензиновых баков рассчитана на полет без посадки в две тысячи километров.

Помимо своего основного назначения — самолета-мотора,

сейчас в ее работе уже имеются значительные улучшения.

На кафедре истории и философии, благодаря газете, заметно улучшилось качество учета.

Но не все основные вопросы, поставленные газетой, доводятся до конца, еще не налажена проверка действительности газетного материала. Нет достаточно широкого показа опыта работы кафедр и отдельных преподавателей, слабо отражается работа отдельных партийных групп.

Достижений своих газета добилась благодаря усилению массовой работы со студюками. В первых номерах участвовало 6-8 студюков, в шестом номере уже 25, в седьмом — 40.

В институте 10 стенгазет. Руководство ими в основном осуществляется через обзоры, кроме того один член редколлегии «Кадры для кадров» выделен для постоянного руководства стенгазетками. В результате улучшилось качество их работы. На первое место вышли стенгазета литературного отделения «За темпы и качество». Отстает стенгазета физико-математического отделения, главным образом, из-за слабого руководства ею со стороны парторганизации отделения, но сейчас приняты необходимые меры, и стенгазета тоже начинает оживать.

В течение года многотиражной проведены три совещания редколлегии, один слет студюков, два массовых рейда. В связи с Днем печати многотиражной «Кадры для кадров» организована выставка стенгазет, проведен первомайский рейд студюков за высокую ответственную подготовку к зачетной сессии, за укрепление единоначалия на кафедре, за проверку выполнения социалдаров, за дальнейшее развертывание социальности и ударничества. В этом рейде участвовали стенгазеты всех отделений.

За последнее время пединститут имеет некоторое снижение качественных показателей. Это объясняется тем, что печать института еще с большей настойчивостью, под руководством парторганизации, борется за улучшение качества учебы, за полную реализацию решения ЦИК, сосредоточив внимание на подготовке к весенней зачетной сессии, на развертывании массовой работы со студюками.

А. Попова.

СТОЙКО БОРЬТЕСЬ ЗА ДЕЙСТВЕННОСТЬ ЗАМЕТОК

Стенгазета литературного отделения пединститута «За темпы и качество» — боевой партийный орган, мобилирующий студентов отделения на разрешение текущих производственных и общественно-политических задач.

Газета систематически и совершенно правильно берет под обстрел решающие участки работы ведущих кафедр — литературы и языка. Стенгазета жестоко бичует методические и организационные неполадки и извращения в педагогическом процессе, помогает коммунистам и комсомольцам осваивать авангардную роль в учебе. В своей работе стенгазета опирается на значительный актив студюков.

К зимней зачетной сессии стенгазета проводила рейд ударничкой печати. Под прямым руководством институтской многотиражной бригады студюков провели проверку работы кафедр и треугольных групп. В марте проведен смотр сессии партразмышления, в апреле — первомайский рейд. В каждом номере газета показывает живых людей: образцы преподавания, учебы, отстающих, разгильдяев и т. д.

Редактор стенгазеты тов. Богомолов непосредственно четко руководит работой редколлегии, члены которой т.т.: Немелеева, Ходунова, Шабалина подают пример исключительно добросовестного, сознательного отношения к делу. Вся работа ведется в плановом порядке.

Но газета не забывает еще о ряде недостатков. Так, например, нет систематической проверки действительности замечаний, слабо организовано участие в газете профессорско-преподавательского состава, не проводится систематическая работа с активом студюков. Эти недостатки должны быть ликвидированы в кратчайший срок.

Вип-Мин.

БУДУ УДАРНИЦЕЙ ПЕЧАТИ

5 мая рабочий класс Советского Союза отмечает День печати. В ознаменование этого дня я объявлю себя ударницей большевистской печати.

Без социалистического обязательства: стать активным работником газеты «Красное Знамя» и нашей фабричной стенгазеты «Красный производственник». Буду освещать в печати работу фабрики, достижения и победы своего коллектива на производственном фронте. Через печать буду бороться за дальнейшее укрепление и улучшение своей работы, за улучшение жилищно-бытовых условий рабочих.

Вызываю старых производственников — рабочих и работников — ударниц фабрики также объявить себя ударницами печати.

Работница мажорочной фабрики Смирнова.

пользован как пассажирский, предоставляющий свои комфортабельные купе семидесяти пассажирам.

Самолет может эксплуатироваться на пассажирских линиях в Союзе и за границей, обслуживая трансконтинентальные линии.

Вот каков он, разносторонний великан, стальной шестимоторный «буревестник». И строит его ЦАГИ — Центральный аэро-гидродинамический институт.

Ворез за культурную революцию рождается.

Недалек тот день — день 1 мая 1934 года, когда «Максим Горький» гордо взмлет крыльями над протетарской столицей и, приветствуя создателей его шумом моторов, полетит соять семюна значней и социалистической культу-

Лицом к лицу ПЕЧАТЬ ДВУХ МИРОВ

Рис. Бор. Ефимова



Рис. Бор. Ефимова

ОДНА ИЗ ЛУЧШИХ (Стенгазета „Лес-стройкам“)

Черемошники — крупная лесоперерабатывающая база. Через нее проходит десятками тысяч кубометров леса, предназначенного для наших новых строительных заводов, фабрик, шахт и т. д. На Черемошниках до двух тысяч рабочих. Здесь, на этом крупнейшем участке, издается стенная газета «Лес-стройкам».

Газета отражает всю производственную жизнь пристани, бытовое положение работников. И не только отражает, но и организует коллектив на борьбу за выполнение производственного плана.

Боевая пора на Черемошниках — подготовка к навигации. Требуется четкая расстановка сил. Требуется ударная работа от каждого члена коллектива. Лес должен быть вывезен полностью. Газета пишет: «Подготовка к навигации по всем цехам проходит безобразно. Нет планов, слабо дисциплины, как, например, в баржевом цехе». И дальше газета, указывая на руководителя этого цеха, говорит: «Ты — большевик, а работа твоя не большевистская».

Газета призывает коллектив к повышению производительности труда, к снижению себестоимости, пишет об овладении техникой, требует сохранения механизмов во время наводнения, борется за своевременное введение хозрасчета — до начала навигации — в цехах, в бригадах. Газета поставила задачу — поднять производительность труда на 18%, снизить себестоимость на 1,2%.

Все вопросы производства напечат



Рис. Бор. Ефимова

ОДНА ИЗ ЛУЧШИХ (Стенгазета „Лес-стройкам“)

оперативное отражение в газете. Газета велит упорную борьбу за действительность рабкорских писем. Ни одно предложение не остается без ответа со стороны администрации, партийки и профсоюзной организации.

Газета велит борьбу за образцовую столовую и добилась заметного улучшения ее работы.

Газета разоблачила контрреволюционное выступление заведующего клубом Зверева и добилась исключения его из профсоюза и снятия с работы.

Все вопросы партийной и профсоюзной работы и текущие хозяйственно-политические кампании редколлегии газеты ставит по-боевому.

Развертывая подготовку к Дню печати, редколлегии выдвинула ряд конкретных обязательств, при чем большая часть из них уже выполнена. Сейчас ведется подготовка к организации цеховых газет. В подшефном колхозе организована стенная газета, выпущено два номера, проводятся совещания с рабкорами, идет работа по вовлечению рабочих-ударников в ряды ударничков печати.

Началась навигация. И здесь стенная газета развивает большую работу по выполнению планов лесопереработки, по развертыванию социалистического соревнования и ударничества.

Все это позволяет надеяться, что редколлегии и рабкоры стенгазеты «Лес-стройкам» темпов не сдадут и приложат все усилия, чтобы быть в первых рядах ударничков печати.

Н. М.

МНОГОТИРАЖКИ ТОМСКИХ ВУЗОВ И ЗАВОДОВ

1. «За ударный завод» — орган партколлектива завода «Металлист». Тираж — 600 экз. Выходит один раз в пятидневку.
2. «Кадры для кадров» — орган втузбюро ВКП(б), профкома и дирекции пединститута. Тираж — 500 экз. Выходит один раз в декаду.
3. «За кадры» — орган втузбюро ВКП(б), профкома и дирекции Сиб. мех.-строит. института. Тираж — 800 экз. Выходит один раз в шестидневку.
4. «Кадры углю» — орган втузбюро ВКП(б), профкома и дирекции горного института. Тираж — 1000. Выходит один раз в пятидневку.
5. «За качество и кадры» — орган партколлектива ВЛКСМ, профкома и дирекции ТГУ. Тираж — 1000.
6. «За качество и темпы» — орган партколлектива ВЛКСМ, профисполбюро и дирекции том. мед. института. Тираж — 1000. Выходит один раз в пятидневку.

„СОВЕТСКОМУ СЫНКУ“ ПОШЕЛ 9-Й ГОД

В школе № 6 первой ступени проводится большая культурная работа по воспитанию в детях сознательного отношения к партийно-советской печати. Школьники издают свою стенгазету «Советский сынок». Газета выходит регулярно и существует уже девятый год. Она не только наполнена богатым содержанием, но и внешний вид ее весьма художественен, изыскан.

Недавно газета «Советский сынок» отпраздновала свой восьмилетний юбилей. На праздновании явились многие работники прежних редколлегий, давно уже окончившие школу. Некоторые из них стали взрослыми, одни уже служат в Красной армии. Гости получили много приятных воспоминаний о своей работе в детские годы и рассказали ребятам о своем участии в издании других газет.

Школа № 6 в раз была премирована за свою стенгазету. Ко Дню печати школа выпустила очередную (68) номер.

Детской газетной работой руководит учительница А. П. Мильникова, беспрерывно работающая в

В Нью-Йорке 1 мая 100000 рабочих демонстрировали под лозунгами единого фронта, руководимого компартией

Во всех столицах и промышленных центрах капиталистических стран, несмотря на фашистский террор, состоялись мощные рабочие демонстрации

ЗА РУБЕЖОМ В ПЕРВОМАЙСКИЕ ДНИ

МОСКВА. Во всех капиталистических странах, несмотря на запрещение и террор, первомайские демонстрации пролетариата прошли с исключительным подъемом.

В Нью-Йорке в исключительно мощной первомайской демонстрации участвовало свыше 100 тысяч человек. Демонстрация проходила под лозунгом единого фронта под руководством компартии. Социалистическая партия отказалась принять участие в объединенной демонстрации и организовала свой митинг. Однако члены социалистической партии, вопреки приказу вождя, приняв участие в объединенной демонстрации единого фронта и братались с коммунистами.

В Праге первомайская коммунистическая демонстрация носила боевой характер. Коммунистическая партия вывела на улицы не менее 10 тысяч рабочих, почти вдвое больше, чем социалисты. После демонстрации состоялся двадцатипятилетний митинг, принявший резолюцию, призывающую к борьбе против фашизма, указывающую на опасность антисоветской войны.

В Варшаве в день, протаргетского праздника приостановили работу все важнейшие фабрики и заводы. В рабочих районах состо-

ялись мощные революционные демонстрации, массовки. Полицейские отряды с исключительной ожесточенностью набрасывались на выступавших рабочих. Много рабочих жестоко избито. Произведены многочисленные аресты. Столкновения полиции с рабочими не обошлись без жертв. Полиция, рассеяв группу коммунистов, произвела выстрелы в толпу. Тяжело ранен в грудь двадцатипятилетний рабочий печатник Климек, пятнадцатилетний мальчик Гросман.

Несмотря на полицейский террор, рабочие выступления не прекратились до позднего вечера.

Буржуазная печать отмечает успех компартии в организации первомайских революционных выступлений.

Газеты заявляют, что две тысячи мобилизованных, находившихся в боевой готовности полицейских не смогли предотвратить массовые выступления коммунистов.

Мощная демонстрация происходила также в Лодзи, в центре текстильной промышленности Польши. Во время демонстрации произошло столкновение с полицией. Избит коммунист Розенберг.

В Лондоне в первомайской демонстрации единого фронта участвовало 10 тысяч человек.

В Осакe (крупнейший промышленный центр Японии) участвовало 15 тысяч рабочих, выступивших единым фронтом. Арестовано 150 демонстрантов. В Иокгаме (главный японский порт) участвовало 1000 рабочих, здесь арестовано 13 демонстрантов. В Токио участвовало в демонстрации 4000 человек.

Первомайская демонстрация в Шанхае была разогнана полицией, Много демонстрантов жестоко избито. Около 100 рабочих и студентов были арестованы полицией, конфискованы знамена, плакаты и лозунги, призывавшие к свержению капитализма, к всеобщей забастовке, за восьмичасовой рабочий день, к организации сопротивления японскому империализму.

Французский пролетариат день 1-го мая отметил крупными демонстрациями, массовыми стачками, митингами.

В Париже состоялась грандиозная демонстрация — митинг, организованный компартией под лозунгом борьбы за единый фронт против фашизма и империалистической войны. В демонстрации участвовало около 70 тысяч парижских рабочих и трудящихся. Мощные демонстрации прошли также по всем городам Франции.

1-е мая по СССР ПОД ЗНАМЕНЕМ НОВЫХ ПОБЕД

МОСКВА. Миллионы трудящихся Советского Союза вышли 1 мая на улицы демонстрировать международную пролетарскую солидарность и боевую мощь страны советов.

В Ленинграде застрельщики Октября, вспоминая в три года первую большевистскую пятилетку, пролетарии города Ленина вышли в первомайский шествие под знаменем новых побед. «Красный путь людей», «Светлана», завод имени Ленина, завод имени Кирова, Северная верфь, завод имени Марти и десятки других выполнили с превеликим апломбом задание.

В Иваново в первых рядах демонстрации шли ткачи фабрики имени Крупской во главе с лучшим ударником, получившим всесоюзную премию — подмастерьем Малиновым. Но всех районов Ивановской области праздник отмечен большими производственными победами. Из 17 льняных фабрик Вязниковского района план по количеству выработанной и качественной продукции выполнен на 100%. Колхозы района после демонстрации вышли в поле продолжать сев.

В Костроме все фабрики вышли на демонстрацию с показателями выработки более 100 проц. В Ярцево на заводе «Красный» в 1 мая сев план на 15 восьмитонных автомашин. Прямо с городской демонстрации машины пошли в поле.

В Запорожье все фабрики вышли на демонстрацию с показателями выработки более 100 проц. В Ярцево на заводе «Красный» в 1 мая сев план на 15 восьмитонных автомашин. Прямо с городской демонстрации машины пошли в поле.

В Костроме все фабрики вышли на демонстрацию с показателями выработки более 100 проц. В Ярцево на заводе «Красный» в 1 мая сев план на 15 восьмитонных автомашин. Прямо с городской демонстрации машины пошли в поле.

Праздник большевистской пятилетки

ПЕРВОЕ МАЯ В МОСКВЕ

МОСКВА. Уже с 7 часов утра оживил магистраль города. Первомайские песни, гул оркестров. Москва встречает первый май. С 8 часов утра на Красной площади начинается парад войск. На трибунах — агитационные социалистической стройки — ударники столицы Советского Союза, представители зарубежного пролетариата — первомайские рабочие делегации Англии, Франции, Испании, Швейцарии, Австралии, Голландии.

К мавзолею подходят военные атташе, представители дипломатического корпуса. На трибуну мавзолея товарищи Сталин, Молотов, Каганович, Калинин, Орджоникидзе, Кувшинов, Микоян, Вукобратович, Лозовский и другие.

На площади выезжают товарищи Ворошилов, Грэмат приветствия — «ура», шумно аплодируют войду Красной армии. Товарищ Ворошилов обвещает войска, поздравляя от бойцов с праздником 1 мая. Шеренги гремят приветствиями.

Сойдя с ковы, товарищ Ворошилов поднимается на трибуну мавзолея, произносит речь, передает приветствия от имени Центрального Комитета партии, союзного правительства командирам, политработникам, бойцам РККА, рабочим, колхозникам, всем трудящимся СССР, пролетариям всего мира. Затем нарком зачитывает обещание. Войска повторяют слова призыва.

— Да здравствует наш вождь, вождь рабочих всего мира, наш славный доблестный боец за мировую революцию Сталин! — провозглашает Ворошилов.

Вскочившие цепи войск проходят перед мавзолеем. То же дело выполняется громоглазое «ура» и прокатывается по рядам.

Красная армия, верный страж советских границ, ослот мира, в день международного пролетарского праздника демонстрирует свои достижения. Рокот эскадрильи самолетов, тяжелый грохот артиллерии, бег танков сливаются в общий мощный гул. Гул наполняет площадь, разрабатывает древние стены Кремля. Блестящая демонстрация вооруженной мощи Красной армии, ее технического вооружения.

Парад закончился. Красная площадь пустеет, но не надолго. Сразу с нескольких сторон на Красную площадь выливаются боевые колонны демонстрантов. — Десят-

ки районов одновременно. Заревом знамен и полотнищ, макетов, транспарантов — колыхающееся первомайское море. Впереди идут ударники лучших предприятий столицы, упорной борьбой завоевавшие 1-е место в праздничных колоннах. С трибуны беспрерывно раздаются приветствия. В ответ гремит продолжительное «ура», да здравствует ет ленинский ЦК, да здравствует вождь партии и рабочего класса товарищ Сталин.

Бесчисленные плакаты, лозунги, диаграммы, макеты показывают достижения в борьбе за строительство социализма. Завершив первую пятилетку, советская страна успешно продолжает социалистическое наступление, осуществляя

план второго пятилетия. Об этом свидетельствует неутомимый язык цифр, фактов.

Ни одна колонна не забывает о международной братской солидарности трудящихся.

Колхозное дело необходимо — за являют лозунги, и рука-об-руку с пролетариями идут представители колхозной деревни.

Перед окончанием демонстрации над Красной площадью появляются 3 советских джигиты: «Красная звезда», «СССР В-1» и «СССР № 3». До позднего часа жили полной жизнью все районы Москвы. В театрах, в клубах и на площадях праздновали рабочие столицы 1 мая. Миллионами огней сияла социалистическая Москва.

8-й участок Сибстроя продает инструменты: слесарные, лопатки, кирочки и для землекопов, телеги, сани, сбруи, временные строения на скос, оборудование брига (топчане, столы, кирятильники, боксы, окна, двери и прочее). Ул. Ровенства, № 4, с 10 до 2 часов.

Томской зональной станции зернового хозяйства требуются квартиры и комнаты для научных сотрудников в районе Верхней Елани. Купим пишущую машинку с открытым шрифтом (желательно с большой кареткой), арифмометр и несгораемый шкаф. С предложениями обращаться по адресу: Улице Семашко, № 29, с 9 до 14 часов.

Выписка из приказа № 23 по управлению томского коммунального транспортного треста от 27 апреля 1933 года.

§ 17. Зам. бухгалтера т. ШАБАНОВА А. Я. за отказ от поездки в колхозный поход за наложением счетной работы, связанной с укладкой посевной кампании, с 29 апреля с. г. снят с работы, как срывающий посевные работы, о чем довести до сведения отдела труда и опубликовать в печати за счет Шабанова.

Основание: Постановление МК и общего собрания рабочих.

Директор коммунального треста Ф. Я. Яковлев.

Выписка из книги приказов по артели «Утиль» № 45

По протоколу заседания правления от 16/IV 33 г. снят с работы и исключен из членов артели Стремляев Иван Яковлевич с 16/IV 33 г. за невыполнение порученных заданий правления и халатное отношение к работе, с опубликованием в газете за его счет и опубликовать в печати за счет Шабанова.

Предправления артели Луговой.

Выписки из приказов по тимираевскому уч. оп. Леспромхозу от 21-го и 26 апреля 1933 г. № 41 и № 45.

§ 1. За преступный срыв вербовки в 1-м квартале, полную усложненность и неадекватность оппортунистической сметы и ввербование рабочей силы для срыва в 2 кв., что поставило под угрозу выполнение плана, за вступное гастролирование по сельсоветам и покрывание этого гастролирования бумажной трескотней и оппортунистическим, за невыполнение постановлений правления гор. ККРП и отказ выехать в сельсовет в связи с ответственностью момент зав. кадрами ШАПКИНА И. И. с его числа с работы снят с передачей дела прокурору и с опубликованием в газете за счет Шабанова.

§ 2. За прогулы в течение 3-х дней 25, 26 и 26 апреля действительного построения ленточной дороги ДПХ т. ХРИПКОВА В. С. объявлен выговор и увольнен от занимаемой должности с 23 в. а. с. г., как злостного прогульщика, с опубликованием в газете «Красное Знамя» за счет Хрипова.

Директор Бондаренко.

АРТЕЛИ «РАЦИОНАЛИЗАТОР» ТРЕБУЕТСЯ СТАРШИЙ БУХГАЛТЕР. Обращаться в бухгалтерию, Набережная Ушайки, № 13 (веч.). Управлений отделением Сигирев.

Приказ № 36 по томскому отделению Крайкоопторга от 22-го апреля 33 года.

Калькулятора Шаталова Илью Ивановича за неопециенные администрации, самовольные отлучки, опоздания на работу и отказ от возложенных на него обязанностей снят с работы с 22 апреля, с опубликованием в печати.

Выписка из приказа № 30 по учебно-производственной каменнообработывающей мастерской о-ва «Друг детей» от 20 апр. 33 г.

За невыход на работу и развал точильной бригады увольняется старший рабочий Федоров И. А., как дезертир трудового фронта, о чем сообщить в отдел кадров, МК, колхоз «14 лет Октября» и опубликовать в печати за счет Федорова.

Зам. зав. мастерской Лявовцев.

Доктор КУПРЕССОВ белезны кожи и волос. Сфера авт. говориль (тривер). Полное вые бол. Микроскоп, исследование. Прием ежедневно: утром 8—12 ч., ввч. 4—8 ч. Ул. Семашко № 6, Манюшский, 9.

● 6 мая с. г. с 8 час. уч. до 7 часов вечера ЭЛЕКТРО-СТАНЦИЯ ТОКА ПЕДАТЬ В СЕБЕ НЕ БУДЕТ вследствие аварийного ремонта.

● УШЕЛ МАЛЬЧИК Неврсов Гр., 15 лет, блондин, темно-серое пальто, темно-зеленая рубашка. Сообщить: П. Локсебург, № 13.

● ПРОДАЮТСЯ кровати железные, судачки, Иркутская, № 6, кв. 3.

● ПРОДАЕТСЯ центральная пошутинная машина «Броня кабинет». Маковский, пер. № 7, кв. 2.

● ПРОДАЕТСЯ хлелавровозка на железном ходу. Войков, № 28.

● ПРОДАЮТСЯ 2 комоды. Горшковский пер. № 23, кв. 2.

● ПРОДАЕТСЯ породистая телка 3-х мес. Татарская ул. № 19-1/1.

● ЦВЕТЫ коряны продаются: зам. флоксы, лилии, ландыши. Тимирязевский, 6, изд.

● ДОМ-ОСОБНЯК, свободн. от жильцов, продается. 2-я Н.-Киевская, № 11.

● СКАТ КОЛЕС на резиновую шину и рессоры с кругами прод. 1-я Свободный пер., № 4, кв. 1.

● ТОМСКОМУ ЛЕСОЗАВОДУ «ЗАПИСБЭНЕРГО» требуется на постоянную работу главный бухгалтер, зам. ТНБ и бухгалтер расчетного стола.

Оплата по существующим ставкам. Обращаться: конец Коммунистического проспекта, «ЭНЕРГОСТРОЙ», телефон 4-61.

Дирекция.

● ПЛОТНИК, столы и чернорабочие нужны электростанции. Обращаться к производителю работ АНДРЕЕВУ.

● НУЖНА доработочница. Тимирязевский, 55, кв. 4, Сухонов. Видеть после 4 ч.

● МОТОРИСТ бенз. мот. кат. «Север» нужен. Спр. в устье Ушайки для Комму. пр., № 33, земтрест, Помещнику

● 18-го мая состоится концерт двух артистов: Юрия Брюшкова (пьянано), премьерного, на всемирном конкурсе пианистов в Варшаве им. Шопена, и Давида Ойстраха (скрипка).

ИЗВЕЩЕНИЯ

Вызываются в горном ВКП(б) пятого мая в 3 часа дня (в кабинете секретаря): т.т. Косыкин, Сергеев, Прохляков, Сташкин, Мосеев, Тарыхин, Краузе, Клешица, Сидоров (чл. Сиб. КК), Ветров, Серебрянников, Мокеевский, Килтовский, Краузе, Морозов (СИБТ), Васильев (ТТУ), Гриншпал, Лазарев, Грамман, Татарников, Грачаров, Титоровско, Щепотьев, Матюшев.

ОТКРЫЛАСЬ НАВИГАЦИЯ

2 мая над томской пристанью поднят флаг навигации. В 2 часа дня общественность города торжественно встретила первый паролд «Карл Либкнехт», пришедший из Самуевского затона. На «Карле Либкнехт» прибыли на майские дни рабочие затона с семьями.

Вечером 2 мая в Новосибирск, спешным рейсом вышел первый паролд «Карл Маркс». Это судно переоборудовано на постоянную транзитную линию Новосибирск — Каргасок.

Утром 3 мая в Колпашево отправился паролд «К. Либкнехт» к Чулым до Зырянки — паролд «Смелый».

Следующими рейсами 4 мая начеало отправлять по Чулымскому паролду «Тобольск» и на север «Яйх». В ближайшие дни в Байск пойдет паролд «Коммунист».

Ввиду резкого спада воды в Томи на пристани объявлен ударник. Рабочие и служащие пристани без отдыха уже вторые сутки заняты на строительных работах по сооружению причалов.

Грузами первые рейсы обеспечены полностью.

Пристань развернула во всю ширь все грузовые операции. За два дня до открытия навигации началась продажа пассажирских билетов. Принимаются заказы по доставке билетов на дом.

Лагин.

Концерты

9-го мая в Томске состоится единственный концерт государственного квартета Армении имени крупнейшего композитора СССР Комитаса, организованного в 1926 году из выдающихся гос. московской консерватории, в составе: А. Габриэляна — скрипка, Л. Оганнисяна — 2-я скрипка, М. Теряна — альт и Асламяна — виолончель.

18-го мая состоится концерт двух артистов: Юрия Брюшкова (пьянано), премьерного, на всемирном конкурсе пианистов в Варшаве им. Шопена, и Давида Ойстраха (скрипка).

Ответ, редактор А. ПРОХЛЯКОВ

ИЗВЕЩЕНИЯ

Вызываются в горном ВКП(б) пятого мая в 3 часа дня (в кабинете секретаря): т.т. Косыкин, Сергеев, Прохляков, Сташкин, Мосеев, Тарыхин, Краузе, Клешица, Сидоров (чл. Сиб. КК), Ветров, Серебрянников, Мокеевский, Килтовский, Краузе, Морозов (СИБТ), Васильев (ТТУ), Гриншпал, Лазарев, Грамман, Татарников, Грачаров, Титоровско, Щепотьев, Матюшев.

6 мая, в 7 час. ввч., в партиялете (Дворец труда) — занятия кружков текущей политики. Предлагается явиться: руководителем кружков партпроса ячеек вузов, вузов, техникумов, рабфактов, совпартишкол и сов. торг. служащих. Явка обязательна.

Занятия семинаров — политколония, диамат в теории советского хозяйства переводятся с 7 на 9 мая, с 8 час. ввч. Явка членов семинаров 9 мая строго обязательна.

На 9 мая томская горсоветская контрольная комиссия ВКП(б) вызывает в 6 ч. ввч. вечера следующих товарищей: Пашенинкова Георгия, Олико И. И., Старица П. И. (горсовет. пристань), Мельникова В. В. (коммунарск), Пасека Ивано (ТЭМИТ), Воробов (ТТУ), Захаров И. А. (СПШ), Филиппов И. Г. (карантинная фабрика), Степанова Я. С. (СНПФ), Ефремова Т. Я. (Сов. плодощевик), Мезенцев И. А. (васовой завод), Смирнова (трест лесхозов), Шестоперова И. И. (ул. Кр. Пожарника, 70, кв. 3), Сенин П. М., Сенин К. И. (18 километр Томской ж. д.), Зверева Н. С. (СХТН), Горюхов К. Г. (школа 437 № 1).

Помимо указанных товарищей обязательна явка секретарей ячеек.

Вызываются партзаседатели от ячеек зав. «Металлист» и васовой заводе, члены горКК ВКП(б) Кошкин, Феднин, Каменцев и другие.

Партколлегии горКК ВКП(б)

Семья покойного Владимира Арсентьевича ШИВЕЛЬСКОГО ищет военных и знакомых в его смерти, происшедшей 28 апреля 1933 г., в 8 час. ввч., на ст. Тагань, Зал. С. 3, кв. 1.